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Petr Pokorný

Přichyceni při činu: podvod agentury STEM/MARK.
Češi PRÝ volí úžasnou Kamalu! DŮKAZ

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2182-prichyceni-pri-cinu-podvod-agentury-stem-mark-cesi-pry-voli-uzasnou-kamalu-
dukaz

Tři podvodné agentury tají, jaká jsou skutečná data a koho se ptají.
A agentury, podřízená západním příkazům, jsou sdružené pod
"Členstvím agentury SIMAR". Ta řídí, co z průzkumů má vyjít a takto
se manipuluje s volbama!

(Na úvodním trojfotu je přítelkyně Kamaly Harrisové po boku z Demokratické strany Lateefah Simon)

DŮKAZ

Volte Kamalu! Volte Kamalu! Dezoláti volí Trumpa! Volte
Kamalu! Volte Kamalu!

Kam se ztratilo kolem 10% hlasů, které má skutečná opozice
mimoparlamentní? Prostě vůdci z nadřízené agentury SIMAR nařídili
podřízeným agenturám, aby byla pokaždé skutečná opozice
vymlčena. Prostě neexistuje a tak její hlasy nejsou. Nejsou v
mesmédiích, nejsou nikde, protože průzkumy je tam nesmí dát. Co
kdyby náhodou veřejnost zjistila, že strana PRO 2022, Svobodní, či
Trikolora mají větší množství voličů, než je nařízeno? Prostě se
nikde neobjeví a tím jejich názor NEEXISTUJE!

10% voličů druhé kategorie nesmí překročit 2%. Zde máte důkaz, jak
se to dělá. A vážně někdo věří, že u nás má šílená Kamala o tolik víc
procent volebních hlasů? Ne, stejný průzkum bude po celém světě,
aby korespondenti věděli, koho mají v zahraničí volit.

(Není důkaz objednávky, ale asi je to objednávka Kamaly Harris
a Demokratické strany, protože propaganda na její podporu jede
po celém světě a korespondenční volba to má pak doplnit)

Prostě hledají tak dlouho, až bude správná odpověď od správné
strany! Nebo to rovnou zaškrtnou, kontrola neexistuje.
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Strana PRO 2022 je vymlčena.  Nikde se o ní nepíše, je totálně
vymlčena. A prý je důvod ten, že to jsou nevzdělaní dezoláti,
bezdomovci, tupci a kreténi, zatímco voliči TOP 09 a KDU - ČSL
jsou elita.

A držte si klobouky...

Výzkumu agentury STEM/MARK uskutečněného prostřednictvím
online dotazování na Českém národním panelu se zúčastnilo
celkem 1 018 respondentů reprezentujících českou internetovou
populaci nad 18 let proporčně podle pohlaví, věku, nejvyššího
dosaženého vzdělání, kraje a velikosti obce bydliště.
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Už chápete, jak se manipujuje s volbama, jak se manipulují ti, co
mají volit korespondenčně a zatím se smáli: v pytlíkách to je
správně. Pouze těm, co volí jinak, nadávají, že jsou nevzdělaní
dezoláti, nepustí je do masmédií, prostě nikam.

JUDr Jindřich Rajchl a strana PRO budiž mementem!

Vážně ještě vy hlupáci věříte průzkumům party SIMAR?
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